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З  5 по 8 серпня на прекрасних піщаних кортах бази відпочинку "Прибой" (м.  Саки)
відбувся фінал чемпіонату України з волейболу пляжного 2013.  Розіграти комплект
нагород, а також чималий призовий фонд прибули до  Криму кращі, на сьогоднішній
день, "пляжники" України.

  

Не  зважаючи на рейтингову позицію перед початком фіналу, кожна з команд  була
сконцентрована на максимальному результаті, що в підсумку піднесло  деякі
несподіванки, як під час турніру так і у фінальному розподілі  місць. Таким чином, в
порівнянні з минулим роком, п'єдестал  чоловіків  оновився на половину, а в жінок -
практично новий.
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Одним  з таких сюрпризів став виступ одеської команди в складі Олександра  Іойшера та
Олега Білинського, які протягом фіналу залишили позаду таких  серйозних суперників як
киян Левченко-Артемчук та запоріжців Гордєєв-Ємельянчик.  Хоча у півфіналі вони й
поступились майбутнім чемпіонам, проте цей матч  став одним з найкращих протягом
турніру, про що свідчить й рахунок 1-2  (17-21, 21-18, 10-15). У грі за бронзу одесити
зустрілись ще з однією  командою в якій вдало поєднались молодість та досвід -
черкасько-київський  дует Максим Булатецький та Роман Романенко. Явно ні емоцій ні
сил на цю  гру в одеситів вже не вистачило, в підсумку 2-0 (21-16, 21-17) і  бронзові
нагороди здобули Булатецький-Романенко.

  

Інші  дві команди, що дістались без поразок до фіналу й розіграли у підсумку  звання
чемпіонів це представники Запоріжжя В'ячеслав Ярощук та Єдуард  Резнік і збірна
Суми-Запоріжжя - Валерій Самодай та Сергій Попов. Якщо  пара Резнік-Ярощук досить
впевнено долала турнірний шлях і лише у  півфіналі зустріла гідний опір з боку команди
Булатецький-Романенко, який завершився з рахунком 2-1 (14-21, 21-19, 15-13) на користь
запоріжців, то на чемпіонів 2012 року Попова-Самодая, відповідним чином
налаштовувались  всі команди, адже за весь фінальний турнір їм вдалось лише двічі 
перемогти з рахунком 2-0, у всіх інших матчах довелось грати 3-ій  вирішальний сет.
Одним з матчів, що завершились зі значною перевагою на  користь Валерія Самодая та
Сергія Попова став також фінал, в якому вони  продемонстрували, що не дарма вдруге
поспіль завоювали звання чемпіонів України, 2-0 (21-16, 21-14) перемога на д командою
Резнік-Ярощук.
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